Załącznik do Zasad prowadzenia centralnej weryfikacji językowej dla osób które pomyślnie przeszły kwalifikację wydziałową do wyjazdu na studia (SMS) lub praktykę (SMP)
w roku akademickim 2019/2020
w programie Erasmus+, Akcja Kluczowa 1 - Mobilność Edukacyjna: kraje programu
Lista certyfikatów zwalniających z testu poziomującego

Język angielski 
· First Certificate in English (FCE), Certificate in Advanced English (CAE), Certificate of Proficiency in English (CPE), Business English Certificate (BEC) Vantage, Business English Certificate (BEC) Higher, Certificate in English for International Business and Trade (CEIBT) — certyfikaty wydawane przez University of Cambridge Local Examinations Syndicate oraz przez University of Cambridge ESOL Examinations; 
· International English Language Testing System IELTS — powyżej 6 pkt — zaświadczenia wydawane przez University of Cambridge Local Examination Syndicate, the British Council i Education Australia; 
· Test of English as a Foreign Language (TOEFL) — co najmniej 500 pkt z testu (w systemie komputerowym co najmniej 173 pkt) i co najmniej 3,5 pkt z pracy pisemnej TWE — wydawany przez Educational Testing Service, Princeton, USA; 
· English for Speakers of Other Languages (ESOL) — First Class Pass at Intermediate Level, Higher Intermediate Level, Advanced Level — wydawane przez City & Guilds Pitman Qualifications (Pitman Qualifications Institute); 
· International English for Speakers of Other Languages (IESOL) — poziom „Communicator”, poziom „Expert”, poziom „Mastery” — wydawane przez City & Guilds; 
· Spoken English Test (SET) for Businnes — Stage B poziom „Communicator”, Stage C poziom „Expert”, Stage C poziom „Mastery” — wydawane przez City & Guilds (City & Guilds Pitman Qualifications); 
· English for Business Communications (EBC) — Level 2, Level 3 — wydawane przez City &Guilds (City & Guilds Pitman Qualifications); 
· English for Office Skills (EOS) — Level 2 — wydawane przez City & Guilds (City & Guilds Pitman Qualifications); 
· Test of English for International Communication (TOEIC) — co najmniej 750 pkt z testu — wydawany przez Educational Testing Service, Princeton,USA; 
· London Chamber of Commerce and Industry (LCCI): English for Business Level 2, English for Business Level 3, English for Business Level 4 — certyfikaty wydawane przez London Chamber of Commerce and Industry Examinations Board; 
· London Chamber of Commerce and Industry (LCCI) — Foundation Certificate for Teachers of Business English (FTBE) — certyfikat wydawany przez London Chamber of Commerce and Industry Examinations Board; 
· B2 Certificate in English — adVantage, B2 Certificate in English for Business Purposes — adVantage, Certificate in English for Technical Purposes (B2) — egzaminy TELC (The European Language Certificates) administrowane przez WBT (Weiterbildungs — Testsysteme GmbH); 
Język francuski 
· Diplôme d’Étude en Langue Française (DELF) B2, 
· Diplôme Approfondi de Langue Française (DALF) C1, C2 — wydawane przez Ministerstwo Edukacji Narodowej Francji (Narodowa Komisja ds. Egzaminów DELF i DALF); 
· Certificat d’acces au DALF wydawany przez Instytut Francuski; 
· Diplôme de Français des Affaires 1er degré (DFA), Diplôme de Français des Affaires 2éme degré (DFA 2) — dyplomy wydawane przez Paryską Izbę Handlowa i Przemysłową CCIP, egzaminy organizowane przez Instytut Francuski; 
· Diplôme de Langue Française (DL), Diplôme Supérieur Langue et Culture Françaises (DSLCF), Diplôme des Hautes Etudes Fran˜aises (DHEF) — wydawane przez Alliance Française; 
· Certificat Supérieur de Français (B2) — egzaminy TELC (The European Language Certificates) administrowane przez WBT (Weiterbildungs — Testsysteme GmbH); 
[bookmark: _GoBack]Język niemiecki 
· Zertifikat Deutsch für den Beruf (ZDfB), Die Zentrale Mittelstufenprüfung (ZMP), Die Zentrale Oberstufenprüfung (ZOP), Das Kleine Deutsche Sprachdiplom (KDS), Das Grosse Deutsche Sprachdiplom (GDS) — egzaminy organizowane przez Goethe Institut; 
· Prüfung Wirtschafsdeutsch International (PWD) — egzaminy organizowane przez Goethe Institut, Niemiecką Izbę Przemysłowo-Handlową i Instytut Carla Duisberga; 
· Österreichisches Sprachdiplom für Deutsch als Fremdsprache (ÖSD) — Mittelstufe, Diplom Wirtschaftssprache Deutsch (DWD) — egzaminy organizowane przez Instytut Austriacki; 
· Zertifikat Deutsch Plus (B2), Zertifikat Deutsch für den Beruf (B2) — egzaminy TELC (The European Language Certificates) administrowane przez WBT (Weiterbildungs — Testsysteme GmbH); 
· Deutches Sprachdiplom (DSD II) — egzaminy organizowane przez Kultusministerkonferenz; 
Język hiszpański 
· Diploma Intermedio de Español, Diploma Superior de Español — wydawany przez Ministerstwo Edukacji i Nauki Królestwa Hiszpanii; 
· Certificado de Español para Relaciones Profesionales (B2) — egzaminy TELC (The European Language Certificates) administrowane przez WBT (Weiterbildungs — Testsysteme GmbH); 
Język włoski 
· Certificazione d’Italiano come Lingua Straniera (CILS 2 Due), Certificazione d’Italiano come Lingua Straniera (CILS 3 Tre), Certificazione d’Italiano come Lingua Straniera (CILS 4 Quattro), Certificazione di Conoscenza della Lingua Italiana (CELI 3), Certificazione di Conoscenza della Lingua Italiana (CELI 4), Certificazione di Conoscenza della Lingua Italiana (CELI 5) — wydawane przez uniwersytety dla cudzoziemców w Sienie, Perugii i Rzymie; 
· Certificato Superiore d’Italiano (B2) — egzaminy TELC (The European Language Certificates) administrowane przez WBT (Weiterbildungs — Testsysteme GmbH); 
